Das Teilen im Stopfe.

Wie viel 1t
1) &4 vonm 18, 12 B f. 36, eyl B

N 1poit 2109, 16, 27, - 3,012, 6. 2¢ 18
3) ¢ von 32, 24 i 86, 28 192, 20, 8, 16¢
£) + von 45, 80, 15, 40, 25, 10, 35, b, 20%
D) vont 12, 48, 42, 6, B4, 30, 18, 36, 24%
6) * von 49, 14, 85, 7, 63, 28, 42, 21, 96
7) + von 24, 48 16, 32, 8, bo, 40, 72, b4
|) ¢ bon 86, 45, 72, 18, b3, 93, Y, Bl, 27 ¢
Wie viel if
9) pon 11, 1Y S [ TR ol R ) R
10) von 26 } 14, 8.°98 238 "9, 49 1V, 0%
11) & von 30, 15, 7, 34, 27, 10, 18, 5, 21, 58%
12) & von 46, 14, 19, 38, 12, 21, 32, 43, 17, 48%
18) =+ yon 9, 50, 14, 31, 57, b2, 87, 22, H; 4b%¢
14) * von 42, 51, 20, 9, 34, 24, b9, 12, 40, 64
15) * vom 17, DO, G, HbH, 30, 7TH, 26, 37, 44, 13
16) & von 70, 14, 20, 82. 43, 50, 39, 69, 26, 9%

9) % von 11 o} 10) 4 von 25 84

von 1% V3 f pom 2

17) Welche 3abl mufp ich Smal nehmen, um 136 zu
exbalten ?

+18) Bon welcher Babl ift 168 das 6fache?

+19) Wie viel erbalte ich, wenn ich die Bahl 600 in 24
qleiche Teile teile.

20) Wie viel Lrveuzer fmd 4, 4, 3, & § & Gulden?

21) 3 m foften 27, 42, 72 tr.; was fojtet 1 m?
22) b | 86y D080 VAR )

23) 6 Hl , 48, 78 {l. 5 i i i
T . 68,841 " IR

25) Sn einer Haudhaltung braucht man vddentlid

19 Dg RKajfee; wie viel taglch?
196) Gin Landmann faujt einen Acker fiiv 376 fl., ev

bezahlt fogleich den Sten Teil; wie viel 1jt das?




